
西蒲区自治協議会 第４回広報部会 会議概要 

（平成２９年１２月１４日 ホームページ掲載） 

◆会議概要 

 ○日時：平成２９年１２月１２日（火）午後２時００分～午後３時４０分 

 ○場所：西蒲区役所 ３階 ３０４会議室 

○出席者 

・委 員 

河村委員 小出委員 竹内委員 本間委員 五十嵐(杉)委員

以上５名（欠席：穂苅委員）

・事務局

豊島地域課主幹

狩野地域課主事

 ○傍聴者 なし

◆次 第 

１．開会  

２．議事 

 （１）西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第８号の発行に向けて

３．その他

４．閉会 

◆会議内容 

西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第８号の発行スケジュールについて 

○「じちきょう」第８号の発行スケジュールについて、事務局から説明がありました。 

 ○協議の結果、「じちきょう」第８号は平成３０年３月１５日に発行することとなりま

した。 

各ページの紙面構成について 

○各ページの紙面構成について、事務局から説明がありました。 

○第一面は西蒲区長インタビュー及び委員によるインタビューの感想を掲載すること

となりました。 

○第二面は平成２９年度西蒲区自治協議会各常任部会の活動及び四季彩国フォトラリ

ーの受賞作品を紹介する記事を掲載することとなりました。 

○第三面は西蒲区自治協議会の活動等を紹介する記事とし、「婚活イベント」や「区教

育ミーティング」、区内小学校の子ども達の活動に関する写真（東京２０２０大会マ

スコット決めの様子等）を掲載することとなりました。 

○第四面は「地域ミーティング in 西蒲区」及び越前浜地区の取り組みに関する記事を

掲載することとなりました。また、「区自治協議会 Q＆A」を掲載することとなりまし

た。 



各ページの担当者について 

○各ページの担当者について、事務局から説明がありました。 

○第一面の西蒲区長インタビューは各委員が１つずつ質問を決めてインタビューする

こととし、記事の作成は事務局が担当することとなりました。また、インタビューの

感想は竹内委員が担当することとなりました。 

○第二面は事務局が担当することとなりました。 

○第三面の「婚活イベント」の記事は五十嵐(杉)委員、「区教育ミーティング」の記事

は河村委員、子ども達の写真は事務局がそれぞれ担当することとなりました。 

○第四面の「地域ミーティング in 西蒲区」及び越前浜地区の取り組みに関する記事は

小出委員、「区自治協議会 Q＆A」は本間委員がそれぞれ担当することとなりました。 

今後の日程について 

 ○１２月２５日（区教育ミーティング・区自治協議会開催日）の午後１時に集合し、各

委員で検討した西蒲区長インタビューの質問内容を持ち寄り、最終決定することとな

りました。 

 ○西蒲区長インタビューは１月１２日（金）の午前１０時から区長室で１時間程度行う

予定となりました。 

◆会議資料 

資料１：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第８号 発行スケジュール（案）

資料２：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第８号 紙面構成（案） 

◆次回開催 

○日時：平成３０年１月１８日（木） 午後２時００分から 

○場所：未定 

○内容：西蒲区自治協議会通信「じちきょう」第８号の発行に向けて 


